
シェア% 人数
10歳未満 0 0

10代 0 0
20代 0 0
30代 0 0
40代 13 1
50代 25 2
60代 13 1
70代 38 3

80代以上 13 1
無回答 0 0

ほぼ毎日 0 0
週に数回 25 2
月に数回 63 5
年に数回 13 1
初めて 0 0
無回答 0 0
満足 63 5

やや満足 38 3
やや不満 0 0

不満 0 0
無回答 0 0
満足 63 5

やや満足 38 3
やや不満 0 0

不満 0 0
無回答 0 0
満足 75 6

やや満足 25 2
やや不満 0 0

不満 0 0
無回答 0 0
満足 75 6

やや満足 25 2
やや不満 0 0

不満 0 0
無回答 0 0
満足 13 1

やや満足 38 3
やや不満 50 4

不満 0 0
無回答 0 0
満足 38 3

やや満足 25 2
やや不満 38 3

不満 0 0
無回答 0 0
満足 13 1

やや満足 38 3
やや不満 38 3

不満 13 1
無回答 0 0
満足 13 1

やや満足 38 3
やや不満 25 2

不満 13 1
無回答 13 1
満足 0 0

やや満足 63 5
やや不満 13 1

不満 0 0
無回答 25 2
満足 63 5

やや満足 25 2
やや不満 13 1

不満 0 0
無回答 0 0
満足 13 1

やや満足 75 6
やや不満 0 0

不満 0 0
無回答 13 1
満足 0 0

やや満足 50 4
やや不満 13 1

不満 0 0
無回答 38 3
満足 0 0

やや満足 50 4
やや不満 0 0

不満 0 0
無回答 50 4

利用者アンケート集計表(庄和） 配布数：50枚 回収8枚 回収率16％
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10歳未満, 0 

10代, 0 

20代, 0 

30代, 0 40代, 13 50代, 25 60代, 13 70代, 38 

80代以上, 13 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日, 0 

週に数回, 25 月に数回, 63 

年に数回, 13 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 63 やや満足, 38 

やや不満, 0 

無回答, 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 63 やや満足, 38 

やや不満, 0 

無回答, 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 75 やや満足, 25 

やや不満, 0 

無回答, 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 75 やや満足, 25 

やや不満, 0 

無回答, 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 13 やや満足, 38 やや不満, 50 

不満, 0 

無回答, 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 38 やや満足, 25 

やや不満, 38 

不満, 0 

無回答, 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 13 やや満足, 38 やや不満, 38 

不満, 13 

無回答, 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 13 やや満足, 38 やや不満, 25 

不満, 13 

無回答, 13 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 0 やや満足, 63 やや不満, 13 

不満, 0 

無回答, 25 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 63 やや満足, 25 
やや不満, 13 

不満, 0 

無回答, 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 13 やや満足, 75 

やや不満, 0 

不満, 0 

無回答, 13 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 0 やや満足, 50 

やや不満, 13 

不満, 0 

無回答, 38 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

満足, 0 やや満足, 50 

やや不満, 0 

不満, 0 

無回答, 50 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1



満足 13 1
やや満足 25 2
やや不満 25 2

不満 0 0
無回答 38 3
満足 50 4

やや満足 38 3
やや不満 0 0

不満 0 0
無回答 13 1
満足 38 3

やや満足 25 2
やや不満 0 0

不満 13 1
無回答 25 2
満足 25 2

やや満足 25 2
やや不満 13 1

不満 13 1
無回答 25 2
満足 25 2

やや満足 13 1
やや不満 38 3

不満 13 1
無回答 13 1
満足 50 4

やや満足 25 2
やや不満 13 1

不満 0 0
無回答 13 1
満足 50 4

やや満足 25 2
やや不満 13 1

不満 0 0
無回答 13 1
満足 38 3

やや満足 38 3
やや不満 13 1

不満 0 0
無回答 13 1
満足 0 0

やや満足 0 0
やや不満 13 1

不満 13 1
利用した事ない 63 5

無回答 13 1
満足 0 0

やや満足 0 0
やや不満 0 0

不満 13 1
利用した事ない 63 5

無回答 25 2
満足 0 0

やや満足 0 0
やや不満 0 0

不満 0 0
利用した事ない 75 6

無回答 25 2
満足 0 0

やや満足 0 0
やや不満 0 0

不満 0 0
利用した事ない 75 6

無回答 25 2
満足 0 0

やや満足 0 0
やや不満 0 0

不満 0 0
利用した事ない 75 6

無回答 25 2
満足 0 0

やや満足 0 0
やや不満 0 0

不満 0 0
利用した事ない 75 6

無回答 25 2
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満足, 0 

やや満足, 0 

やや不…

利用した事ない, 63 無回答, 13 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 0 

やや満足, 0 

やや不…

利用した事ない, 63 無回答, 25 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 0 

やや満足, 0 

不満, 0 

利用した事ない, 75 無回答, 25 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 13 やや満足, 25 

やや不満, 25 

不満, 0 

無回答, 38 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 50 やや満足, 38 

やや不満, 0 

無回答, 13 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 38 やや満足, 25 

やや不満, 0 

不満, 13 

無回答, 25 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 25 やや満足, 25 

やや不満, 13 

不満, 13 

無回答, 25 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 25 やや満足, 13 

やや不満, 38 

不満, 13 

無回答, 13 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 50 やや満足, 25 

やや不満, 13 

無回答, 13 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 50 やや満足, 25 

やや不満, 13 

不満, 0 

無回答, 13 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 38 やや満足, 38 

やや不満, 13 

無回答, 13 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 0 

やや満足, 0 

やや不満, 0 

利用した事ない, 75 無回答, 25 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 0 

やや満足, 0 

やや不満, 0 

利用した事ない, 75 無回答, 25 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 0 

やや満足, 0 

やや不…

利用した事ない, 75 無回答, 25 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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